1p 42 Which of the following fits the gap?
A ‘you can’t always get what you want’
B ‘you can’t judge a book by its cover’
C ‘you can’t keep a good man down’
D ‘you can’t win from the powers that be’

Tekst 12 The Arcology Concept

Vier van de onderstaande zeven kopjes (a tot en met g) zijn weggelaten
uit de tekst (zie 1, 2, 3, en 4).

20 43 Geef voor elke plaats aan welk kopje daar hoort.
Noteer de letter van het kopje achter elk nummer op het antwoordblad.
Let op: er blijven drie kopjes over.

Bounded Density

Marginalization of Resources

Nutrition & Power Nexus

Patterns & Repetitive Rhythms

Proportional Hierarchy

Proximity & Vitality

The Myth of Balance through Alignment
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Bronvermelding
Een opsomming van de in dit examen gebruikte bronnen, zoals teksten en afbeeldingen, is te vinden in het bij dit examen
behorende correctievoorschrift.
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